	PHÒNG GIÁO DỤC

TRƯỜNG THCS
	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II- NĂM HỌC 2023-2024

Toán 8- Thời gian làm bài 90p- Chân Trời Sáng Tạo - ĐỀ SỐ 10


Phần I: TRẮC NGHIỆM 
Câu 1. Giá trị của một chiếc máy tính bảng sau khi sử dụng 
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 năm được cho bởi công thức: 
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(đồng). Một chiếc máy tính sau khi sử dụng được bốn năm thì giá trị của chiếc máy tính này còn bao nhiêu triệu đồng?
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 triệu đồng
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 triệu đồng
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 triệu đồng

Câu 2. Một xe ô tô chạy với vận tốc
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. Hàm số biểu thị quãng đường
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mà ô tô đi được trong thời gian 
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Câu 3. Một ô tô cách thành phố Hồ Chí Minh 
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. Ô tô bắt đầu đi trên một con đường về phía ngược hướng với thành phố (hình vẽ) với vận tốc là 
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 giờ, ô tô cách thành phố Hồ Chí Minh là bao nhiêu?
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	Câu 4. Trong mặt phẳng tọa độ 
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, cho các điểm như trong hình vẽ. 

Điểm nào là điểm có tọa độ 
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     A. Điểm 
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     B. Điểm 
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     C. Điểm 
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     D. Điểm 
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Câu 5. Tọa độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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 với trục tung là:
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	Câu 6. Trong mặt phẳng tọa độ 
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, cho các điểm như trong hình vẽ. 

Điểm nào là điểm có tọa độ 
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     A. Điểm 
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     B. Điểm 
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     C. Điểm 
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     D. Điểm 
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	Câu 7. Cho hình vẽ: Độ dài 
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	Câu 8. Cho hình vẽ: Biết 
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Câu 9. Một người cắm một cái cọc vuông góc với mặt đất sao cho bóng của đỉnh cọc trùng với bóng của ngọn cây (như hình vẽ). Biết cọc cao 
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 so với mặt đất, chân cọc cách gốc cây 
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Khi đó, chiều cao 
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 của cây là:
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Câu 10. Cho 
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  có BD là đường phân giác, 
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. Chọn phát biểu đúng?
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Câu 11. Cho 
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  cân tại A có 
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 . Gọi AD là tia phân giác của góc 
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Câu 12. Tam giác 
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 đồng dạng với tam giác 
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Phần II: TỰ LUẬN 
Bài 1: Cho hàm số: 
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Bài 2: a. Vẽ trên cùng mặt phẳng tọa độ đồ thị của : 
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b. Tìm tọa độ giao điểm M của hai đường thẳng 
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c. Tính góc 
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 tạo bởi đường thẳng
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Bài 3: Cho tam giác cân 
[image: image97.wmf]ABC

, có 
[image: image98.wmf]BABCa

==

, 
[image: image99.wmf]ACb

=

. Đường phân giác của góc 
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a. Chứng minh 
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b. Tính 
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Bài 4: Tìm GTNN của các biểu thức sau
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Phần II:  TỰ LUẬN 
Bài 1: Ta có: + 
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Bài 2: 

	
[image: image116.png]



	a. Vẽ đồ thị: 

* y = -2x + 5: 

cho x = 0 => y = 5 có A(0; 5)

cho y = 0 => x = 5/2 có B(5/2; 0)


Đường thẳng AB là đồ thị hàm số: y = -2x + 5

* y = x + 2: 

cho x = 0 => y = 2 có C(0; 2)

cho y = 0 => x = -2 có D(-2; 0)

Đường thẳng CD là đồ thị hàm số
y = x + 2
b.Tìm tọa độ của điểm M: 

Phương trình hoành độ giao điểm:
-2x + 5 = x + 2 ( x = 1 => y = 3

Vậy tọa độ của điểm M (1; 3)

c. Tam giác OCD có 
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Nên: 
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Mặt khác: 
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Bài 3: a. Theo tính chất đường phân giác trong của góc 
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*  Từ 
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Bài 4: Ta có: 
[image: image139.wmf](

)

(

)

22

2

3342

211

24333

y

Bzxyxy

éùæö

÷

ç

êú

÷

=-+++-+-+³

ç

÷

ç

êú

÷

ç

èø

ëû


Vậy: Giá trị nhỏ nhất của B là: 1 tại 
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